

Montaje en poste Pole Mount ExCam XPT

Soporte para montaje en poste para cámaras de red PTZ protegidas contra explosiones

El montaje en poste Pole Mount ExCam XPT está fabricado en acero inoxidable y se ha diseñado para ExCam XPT Q6055 Explosion-Protected PTZ Network Camera. Junto con el montaje en pared Wall Mount ExCam XPT, permite a la cámara montarse en postes. El montaje en poste Pole Mount ExCam XPT es apropiado para diámetros de poste entre 110 y 150 mm. El soporte para montaje en poste es ideal para instalaciones en entornos costeros, en alta mar, marinos y de industria pesada.

- > Fabricado en acero inoxidable EN 1.4404 (ASTM 316L)
- > Para diámetros de poste de 110 a 150 mm
- > Resistente a la corrosión
- > Robusto y seguro
- > Compatible con ExCam XPT Q6055



www.cxis.com T10128983/ES/M3.2/2010

Montaje en poste Pole Mount ExCam XPT

General	
Productos compatibles	ExCam XPT Q6055 Explosion-Protected PTZ Network Camera
Material	Acero inoxidable EN 1.4404 (ASTM 316L)
Carga máxima	50 kg
Dimensiones	228 x 376 x 155 mm sin poste
Peso	3,5 kg

Accesorios necesarios	Wall Mount ExCam XPT
Accesorios opcionales	Para obtener información sobre otros accesorios, consulte axis.com.
Garantía	Garantía de Axis de 3 años; consulte axis.com/warranty.

Responsabilidad medioambiental: axis.com/environmental-responsibility

